

IWPR солидарен с таджикскими журналистами

Сегодня 25 июня директор представительства Британского института по освещению Войны и мира в Таджикистане (IWPR) Абдумалик Кодиров внес свой вклад в размере 100 сомони из личных сбережений в фонд помощи семье подсудимого журналиста Махмадюсуфа Исмоилова, корреспондента газеты «Нури зиндаги».

«Мы, журналисты в трудные минуты должны оказать поддержку своим коллегам, - сказал А.Кодиров, - Мой жест обусловлен именно с корпоративной солидарности, что немаловажно в процессе защиты профессиональных прав журналистов».

Сбор средства в поддержку семьи М.Исмоилова продолжается.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.